

## Washim District Police

Nature of Work :- Helping Senior Citizens

Police Station :- Malegaon

Date of Good Work done :- 13/10/2021

Brief of the work done :-

पोलिस स्टेशन मालेगाव चे ठाणेदार श्री धुमाळ यांना मालेगाव शहरात गस्त करीत असताना वयोवृद्ध/निराधार आजारी महिला रस्त्याच्याकडेला पडलेल्या अवस्थेत मिळून आल्याने त्यांनी सदर वृद्ध महिला हिला तात्काळ उचलून उपचाराकरिता १०८ रुग्णवाहिके चे मदतीने सरकारी दवाखाना वाशिम दाखल केले असून त्यांनी कर्तव्य पार पाडत असताना खाकी तील माणुसकीचे दर्शन घडविले



# खाकीतील माणुसकी वयोवृद्ध निराधार महिलेसाठी ठरली वरदान

किरण परखाले

मालेगाव, दि. १३

पोलीस म्हटलं की खाकी वर्दीतील तापट स्वभावाचा कडक शब्दात बोलणारा व्यक्ती अशी प्रतिमा सर्वसामान्य नागरिकांमध्ये आहे. नको त्या भानगडी मागे लागतील या धाकाने अनेक जण पोलिसांना मदत मागण्याचे देखील टाळतात. पोलिसांना कर्तव्यासाठी वेळप्रसंगी थोडे कठोर व्हावे लागते परंतु तरीही खाकीवर्दीआड एक माणूसच असतो आणि त्यालाही भावना असतात. आपल्या कर्तव्यासाठी कठोर बनलेला हा वर्दीतला माणूस वेळप्रसंगी तितकाच मृदु आणि हळुवार मनाचा असतो आणि खाकीतही माणुसकी पाझरत असते, याचाच प्रत्यय मालेगाव पोलिस स्टेशनचे ठाणेदार प्रवीण धुमाळ यांच्या प्रत्यक्ष कृतीतून आला.

शहरातील जुन्या बस स्थानकावर असलेल्या प्रवासी निवारा मध्ये मागील अनेक दिवसापासू एक ८० वर्षीय वयोवृद्ध महिला रात्र दिवस एकाच जागेवर खिंतपत पडून होती. उन, वारा, पाऊस, अंधार हे सर्व सोसत ती पडून

होती. शिवाय ही महिला कोणाला काहीच बोलत नव्हती. उपाशीतापाशी अनेक दिवसांपासून प्रवासी निवाऱ्यात एका बाकड्यावर पडून राहत होती. याबाबतचे वृत्त दे. 'पुण्य नगरी' १० ऑक्टोबरच्या अंकात प्रकाशित केले होते. सदर वृत्ताची दखल घेत

ठाणेदार प्रवीण धुमाळ यांनी १२ ऑक्टोबर रोजी सदर वृद्ध महिलेची प्रत्यक्ष घटनास्थळी पोहचून माहिती घेतली आणि तीला वाशीम जिल्हा रुग्णालयात उपचारार्थ दाखल केले. परंतु सदर महिलेला तीचे नाव, नातेवाईक, घरचा पत्ता याबाबत विचारणा केली असता ती काहीच सांगत नसल्याने रुग्णालयात तीला दाखल करून घेण्यास नकार दिला जात होता. त्यावेळी ठाणेदार धुमाळ यांनी आपण स्वतः या महिलेची जबाबदारी घेत असल्याचे सांगून कर्तव्यावर उपस्थित डॉक्टर, पारिचारिका यांना स्वतःचा मोबाईल नंबर दिला.



त्यानंतर दुसऱ्या दिवशीसुद्धा ठाणेदार प्रवीण धुमाळ यांनी पोहेको. कैलास कोकाटे, आशिष बिडवे, संदीप वायाळ व पोलीस मित्र विजय सुरडकर यांना जिल्हा सामान्य रुग्णालय मध्ये पाठवून सदर वृद्धेच्या उपचाराबाबत माहिती घेतली. फळ, ब्लॅकेट व इतर आवश्यक ते कपडे देखील पाठवून उपचारासाठी बाहेरून काही औषधी आणण्याची गरज असल्यास ती देखील उपलब्ध करून देण्याची जबाबदारी घेली. एका अनोखळी महिलेच्या मदतीसाठी धाऊन जात ठाणेदार धुमाळ यांनी खाकीतील माणुसकीचे दर्शन घडविले आहे.